



Местная жительница обвиняется в убийстве бывшего супруга

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летней жительницы Россошанского района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, 09 июля 2017 года в течение дня 28-летняя женщина совместно с бывшим супругом употребляла алкогольные напитки. В процессе распития спиртного между ними возникали ссоры по поводу их взаимоотношений. Спустя некоторое время женщина оставила мужа и направилась к родственнице, проживающей в квартире жилого дома по ул. Гагарина г. Россошь, где продолжила употреблять алкоголь. Недовольный уходом супруги, мужчина приехал к ее родственнице и стал громко стучать во входную дверь, требуя, чтобы она вышла на лестничную клетку. С мужем поговорила ее тетя, и он ушел. Вернувшись через некоторое время, мужчина стал оскорблять ее и требовал впустить в жилище. Разозлившись на мужа, она взяла нож, вылезла из окна квартиры, расположенной на первом этаже, вошла в подъезд и нанесла супругу несколько ударов ножом в область туловища. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Прибывшим сотрудникам правоохранительных органов она сообщила о совершенном преступлении.

На предварительном следствии женщина дала признательные показания, которые подтвердила при проведении проверки показаний на месте, продемонстрировав механизм нанесения ударов ножом потерпевшему. При предъявлении обвинения вину признала в полном объеме. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания потерпевшей и свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемую в совершении указанного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель Россошанского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Вадим Стрижаков.

Санкция ч.1 ст. 105 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от шести до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

27 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1167285>